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SIŁY NIEZBĘDNE DO MONTAŻU RUR

SIŁY NIEZBĘDNE DO MONTAŻU RUR Z USZCZELKAMI DS BL I DS ANKERPLUS

Wielkość sił niezbędnych do montażu rur z uszczelkami  
DS BL i DS ANKERPLUS zależy od  różnorodnych 
czynników, np:

zz temperatury panującej w czasie montażu (twardość  
rosnąca wraz ze spadkiem temperatury zewnętrznej). 

zz właściwości powierzchni zewnętrznej bosych końców  
(szorstkie bose końce zwiększają opór tarcia). 

zz odkształcenia uszczelki (najważniejszy czynnik: im 
większe odkształcenie, tym większa siła niezbędna do 
montażu). 

zz rodzaju i ilości środka poślizgowego (im bardziej 
szorstki  bosy koniec i im większe odkształcenie uszczel-
ki, tym  bardziej odporny na ścieranie musi być środek 
poślizgowy  i większa musi być jego ilość). 

zz sposobu montażu rur (jeżeli rura zostanie oparta na 
dnie  i podczas montażu będzie ciągnięta lub przesu-
wana, siła  tarcia rury po dnie zwiększa siłę niezbędną 
do montażu).

zz Uwzględniając w daleko idący sposób wszystkie 
czynniki,  należy zapewnić co najmniej następujące siły 
do montażu  rur z uszczelkami DS BL i DS ANKERPLUS.

DN Montagekräfte

300 15 KN

400 20 KN

500 25 KN

600 30 KN

700 60 KN

800 70 KN

900 80 KN

1000 90 KN

1100 100 KN

1200 110 KN


